

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Publicação Protocolo: Nº 940757

Publicada no Diário Oficial Nº 33092 do dia 21.03.2016

ONDE SE LÊ: Valor Estimado: R\$ 5.950,00.

LEIA-SE: Valor Estimado: R\$ 3.211,90